
 
 
 

GF Kalvehave Færgegaard, referat af bestyrelsesmøde søndag 21. august 
2022  
Til stede: Peter Hofman-Bang, Dorte Z. Nielsen, Morten Rand Jensen og Peter 
Tygesen (referent). 
  

1. Opfølgning på referat af bestyrelsesmøde 2. juli: Ingen bemærkninger.  
 

2. Generalforsamling: Intet at bemærke. 
 

3. Økonomi: Bankens proces med skift af kasserer skrider kun langsomt men 
dog fremad. Formanden rykker.  
Den negative indlånsrente i AL-Bank er nu reduceret til 0,35%, men for hele 
indeståendet. 
BetalingsService har justeret priserne fra 1. oktober. Abonnementet 
nedsættes til 149 kr. om måneden. Hver kontingentopkrævning på 600 kr. vil 
koste 4,46 kr. 
Vores CVR-nummer er nu fornyet for 3 år. 
 

4. Hjemmesiden: Opdateret med referater og matrikel-måleblade. 
 

5. Grundejerforeningens faste anlæg: 
a. Veje: Svinget ved Ulvsundvej 14 er efterhånden kørt et langt stykke ind i 
rabatten i svingets inderside. Der opsættes kantafmærkningspæle for at 
genskabe det oprindelige vejforløb.  
Renovering af vendepladsen ved Ny Pilevej 8 bliver udført i løbet af august og 
september, inklusive opsætning af standsningsforbudsskilt.  
Vordingborg Kommune har bekræftet modtagelsen af vores ansøgning om 
tilladelse til depotet af knust asfalt. 
 
b. Dræn: Årets spuling og efterforskning gennemføres i efteråret. 



c. Græsslåning: Høslæt blev udført d. 2. juli, og arealer med for mange tidsler 
blev efterfølgende brakpudset.  
Det forventes, at Stendyssegaard Maskinstation skal slå engen om en måneds 
tid. 
 
d. Trapper, bænke og skraldespande: Intet at bemærke. 
 
e. Beplantningsbæltet og udsigtskiler: Sideværts klipning af plantebæltet 
gennemføres når brombærhøsten er ovre.  
 
Udsigtskiler:  
Der er indgået aftale med Egevej 14 om udsigtskile med 
overgangsbestemmelser. 
Der foreligger intet nyt om klagen over Kystdirektoratets dispensation til 
midlertidig opsætning af vildthegn omkring to udsigtskiler. 
 
f. Skræntbeplantning og stranden. Intet at bemærke. 
 
g. Badebro: Kommunen har stadig ikke udført hundeskiltning, Dorte rykker. 
En del løbere og hundeluftere oplever problemer med løse hunde, så vi 
undersøger muligheden for at opsætte 'Hund-i-snor'-skilte på vores del af 
engen. 
 
h. Sydsjællandsleden. Intet at bemærke. 
 
6.  Bestyrelseshåndbogen: Intet denne gang. 
 
7.  Information fra Vordingborg Kommune, Lokalforum, Havneudvalget mfl. 
Intet denne gang. 
                                   

8. Eventuelt:  
Sommerudflugter med færgen Møn gennemført lørdagene 23. og 30 juli til stor 
tilfredshed for de deltagende. Der var 31 betalende til første tur, 24 til anden tur. 
 
Siden sidste bestyrelsesmøde har formanden – efter klager - påtalt to 
overtrædelser af ordensreglementet og i den forbindelse udleveret ”Uddrag af 
ordensreglementet” til de pågældende.  
Bestyrelsen besluttede at omdele uddraget endnu en gang i nær fremtid og 
opfordrer medlemmerne til løse problemer med støj mv. ved at henvende sig 
direkte til den pågældende. 
 
9. Herefter foretog bestyrelsen den årlige rundgang på foreningens arealer og 
glædede sig over, at området generelt fremtræder ordentligt og indbydende.  
Enkelte steder blev der bemærket udragende træer over og bevoksning langs 
vejene, der bør beskæres. Formanden udsender henstillinger til de pågældende 
grundejere. 
  
10.  Næste møde er aftalt til lørdag d. 12. november kl. 10:00 hos Dorte. 


